

## «Память поколений»

Гринина Татьяна, гр 4134

Сегодня хочу рассказать вам о моем земляке, Герое Советского Союза Петре Михайловиче Гаврилове. Петр Михайлович родился 30 июня 1900 года в Пестречинском районе, деревни Альведино. Окончил крещёно-татарскую школу, в 15 лет он уже работал чернорабочим в Казани. Петр добровольно в 1918 году вступил в Красную Армию, был участником сражения на восточном фронте против войск Колчака, затем против войск Деникина и повстанцев на Северном Кавказе. После, в 1933 году, окончил военную академию имени Фрунзе.

По окончании Северо-финской войны, его полк переводится в Западную Белоруссию, с мая 1941 года дислоцируется в Бресте. Петр Михайлович - последний защитник Брестской крепости. Был в звании майора, когда началась война. 32 дня он продолжал бой в Брестской крепости, без еды и без воды оставшись один, он не растерялся. Дошел до капонира и вел партизанскую войну. Питался животным комбикормом и пил грязную озерную воду. На 32 день обороны ему стало плохо, он был без сознания и бредил, у него сильно болел живот. Его стоны слышали фашисты. Несмотря на это, он, забыв про боль, принял бой, кинул последние гранаты. После чего упал без сознания. На него посмотреть собрались все солдаты и вышестоящие немецкие офицеры и генералы. Он казался мертвым, весь в лохмотьях обросший, исхудавший он лежал на земле. Немецкий генерал приказал его отмыть и отправить в госпиталь и за мужество обращаться с ним должным образом. 4 года он был в плену, русские врачи выходили его и держали ближе к кухне. Он скрыл свое имя и представился лейтенантом. И всю войну прошел рядовым солдатом, но подвиг его бессмертен!

Я очень горжусь тем, что Петр Михайлович - мой земляк! Он настоящий герой, который, несмотря на трудности, отчаяние и голод, продолжал защищать Родину! Петр Михайлович-пример всей современной молодёжи!

